



## KézenFogva Alapítvány

cím: 1093 Budapest, Lónyay u. 19.

e-mail: [kezenfogva@kezenfogva.hu](mailto:kezenfogva@kezenfogva.hu)

weboldal: <https://kezenfogva.hu/>

**Adószám: 18050495-2-43**

## Az Alapítványról

### A méltó életért

Magyarországon minden huszadik ember él mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy kommunikációs akadályokkal, ami jelentős kihívások elé állítja őket. Ezek az akadályok nehezek, de nem leküzdhetetlenek. Rajtunk is múlik, hogy felülkerekednek-e.

### Hogy átléphessenek a személyes akadályaikon

A KézenFogva Alapítvány 1993 óta dolgozik egy befogadó társadalomért, melyben a fogyatékos emberek képesek méltósággal élni mindennapjaikat.

Küldetésünk a fogyatékos emberek és családjaik támogatása életük minden szakaszában. Családterápiás, munkaerőpiaci és lakhatási segítséget nyújtunk, illetve jogsegélyszolgálatot is működtetünk részükre.

### És hogy leomoljunk a társadalmi akadályok is

Sajnos a fogyatékos emberek számára nem a személyes adottságaik leküzdése jelenti a legnagyobb kihívást. A többségi társadalom előítéletei, közönye vagy éppen tudatlansága talán még nagyobb akadályként tornyosulnak a kiteljesedésük előtt.

Éppen ezért a személyes segítségnyújtáson túl a társadalmi korlátok leomlásáért is küzdünk.

A fogyatékos emberek életminőségének alakulása számunkra a magyar társadalom érettségének tükörképe. Amíg egy társadalom nem tudja elfogadni és megbecsülni azt, hogy attól egész, ha az egyének különbségeit befogadja, addig nem értük el álunkat, és van min dolgoznunk.

Éppen ezért mi minden segítségnek örülünk, legyen az pénzbeli, tárgyi, szolgáltatási adomány, vagy olyan hozzájárulás, ahol szakemberek szakértelmét kapjuk különböző kapcsolódó területeken.

Vállalati támogatás esetén pénzbeli vagy tárgyi adomány, illetve szolgáltatás esetén annak értékéig 20%-os adójóváírásra van lehetőség. Tartós pénzbeli adományozás esetében (4 év) pedig a jóváírás mértéke 40%, ami egy cég életében kézzelfogható adókedvezményt jelent.

**Számlaszámunk: Kézenfogva Alapítvány**

**11600006-00000000-45357954**